

# ZENET

## MASSAGER ZET-763



**MASSAGER ZET-763**  
**INSTRUCTIONS FOR USE**  
**Voltage / frequency 220V / 50 Hz**  
**Power 40W**

Dear customer,

Thank you for buying one of  
Models of ZENET massagers.

Please read the operating instructions and  
keep them for future reference.

**PROPERTIES:**

An integrated approach provides a high quality zone study, eliminating swelling and fatigue. The massage technique is similar to the technique of a professional masseur, the rollers work at acupuncture points on the foot. Massage improves blood circulation and thereby relieves tension in the muscles.

**Attention**

Remove the packaging and make sure that the device is not damaged. If in doubt, do not use the device and contact a service center. Keep packaging materials such as bags and staples out of the reach of children. Keep children away from using the massager as a toy.

The massage device can only be repaired by a qualified specialist. Do not try to disassemble the massager for details. Any contact with water is prohibited (except for cleaning with a damp cloth). Never immerse the device in water, do not use it in the bathroom, in the shower or in the pool.

Persons (including children) with limited physical or mental abilities, as well as persons who do not have the experience or knowledge required to operate this massager, may only use the massager if they are under the supervision of persons who are responsible for their safety.

The massager is not a medical device. Massager is not a substitute for medical or physiotherapy treatment. If you have any doubts about the possibility of using a massager, consult a doctor.

**EXPLOITATION:**

1. Press the POWER button to switch the device on or off.

To stop or continue the massage, the POWER button must also be pressed

To turn the massager off, hold it down for a few seconds.

2. Sit back as comfortably as possible and start the massage.  
By default, the massager runs automatically for 5 minutes and then turns off.
3. With the "Auto" button you can select one of four types of acupressure.
4. With the "Custom" button you can make individual massage settings: fingers, feet or heels.
5. The "Manu" button manual massage setting.
6. The "Speed" button switches 3 massage intensities.
7. The "Direction" button controls massage rollers.

### **GUARANTEE LIABILITIES:**

1. Guarantee of the device according to the operating rules - 1 year from the date of sale.
2. During the warranty period, the device must be replaced if any defects caused by the manufacturer are found. The sales date and the stamp of the trade organization are required.
3. The guarantee does not apply to devices with:
  - mechanical damage;
  - defects resulting from a violation of the terms of use or incorrect actions by the owner of the device;
  - deficiencies due to natural disasters;
  - defects caused by the ingress of foreign bodies and liquids as a result of self-repair or self-introduction of structural changes;
  - used for commercial or industrial purposes.

### **MASSAGER ZET-763**

#### **GEBRAUCHSANLEITUNG**

Spannung / Frequenz 220V / 50 Hz

Leistung 40W

Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich für eines der ZENET -  
Massagemodelle entschieden haben

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung und bewahren Sie  
sie zum späteren Nachschlagen auf.

## **BESCHREIBUNG:**

Ein integrierter Ansatz bietet eine qualitativ hochwertige Untersuchung von Zonen, die Beseitigung von Schwellungen und Müdigkeit. Die Massagetechnik ähnelt der Technik eines professionellen Masseurs, die Walzen arbeiten an Akupunkturpunkten des Fußes. Massage verbessert die Durchblutung und beseitigt dadurch Verspannungen in den Muskeln.

## **Achtung**

Entfernen Sie die Verpackung und stellen Sie sicher, dass das Gerät nicht beschädigt ist. Verwenden Sie im Zweifelsfall das Gerät nicht und wenden Sie sich an ein Servicecenter. Lassen Sie Verpackungsmaterialien wie Taschen und Heftklammern nicht in Reichweite von Kindern. Halten Sie Kinder davon ab, das Massagegerät als Spielzeug zu verwenden.

Die Reparatur des Massagegeräts kann nur von einem qualifizierten Spezialisten durchgeführt werden. Versuchen Sie nicht, das Massagegerät für Details zu zerlegen. Jeder Kontakt mit Wasser ist verboten (außer zum Reinigen mit einem feuchten Tuch). Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser, verwenden Sie es nicht im Badezimmer, in der Dusche oder im Pool.

Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten sowie Personen, die nicht über die für die Bedienung dieses Massagegeräts erforderlichen Erfahrungen oder Kenntnisse verfügen, dürfen das Massagegerät nur verwenden, wenn sie unter der Aufsicht von Personen stehen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind.

Das Massagegerät ist kein Medizinprodukt. Massagegerät ist kein Ersatz für medizinische oder physiotherapeutische Behandlung. Wenn Sie Zweifel an der Möglichkeit der Verwendung eines Massagegeräts haben, konsultieren Sie einen Arzt.

## **BETRIEBSFÜHRUNG:**

1. Drücken Sie die POWER-Taste, um das Gerät ein- oder auszuschalten.  
Um die Massage zu stoppen oder fortzusetzen, muss auch die POWER-Taste gedrückt werden  
Um das Massagegerät auszuschalten, halten Sie es einige Sekunden lang gedrückt.
2. Lehnen Sie sich so bequem wie möglich zurück und beginnen Sie die Massage.  
Standardmäßig läuft das Massagegerät automatisch 5 Minuten lang und schaltet sich dann aus.



3. Mit der Schaltfläche „Auto“ können Sie eine von vier Arten von Akupressur auswählen.
4. Mit der Schaltfläche „Custom“ können Sie individuelle Massageeinstellungen vornehmen: Finger, Füße oder Fersen.
5. Die Taste „Manu“ manuelle Massageeinstellung.
6. Die Taste „Speed“ schaltet 3 Massageintensitäten um.
7. Die Taste „Direction“ steuert Massagerollen.

## **GARANTIE VERBINDLICHKEITEN:**

1. Garantieleistung des Geräts gemäß den Betriebsregeln - 1 Jahr ab Verkaufsdatum.
2. Während der Garantiezeit muss das Gerät ausgetauscht werden, wenn vom Hersteller verursachte Mängel festgestellt werden. Das Verkaufsdatum und der Stempel der Handelsorganisation sind erforderlich.
3. Die Garantie gilt nicht für Geräte mit:
  - mechanische Beschädigung;
  - mängel, die durch einen Verstoß gegen die Nutzungsbedingungen oder durch fehlerhafte Handlungen des Besitzers des Geräts entstanden sind;
  - mängel infolge von Naturkatastrophen;
  - mängel, die durch das Eindringen von Fremdkörpern und Flüssigkeiten infolge der Selbstreparatur oder Selbsteinführung von Strukturveränderungen entstanden sind;
  - für gewerbliche oder industrielle Zwecke verwendet.

**Masażer ZET - 763**  
Instrukcja obsługi  
**Napęć / Częstość 220 V / 50Hz**  
**Moc 40 W**

Szanowny klient!

Dziękujemy za zakup urządzenia Zenet.

Prosimy przeczytać instrukcję z obsługi i zachować  
w celu późniejszego użycia.

## **Opisanie:**

Kompleksowe podejście zabezpiecza jakościowe opracowywanie stref, usunięcie obrzęków i zmęczenia. Technika masażu przypomina technikę profesjonalnego masażysty, rolki działają na punkty akupunktury stopy. Masaż poprawia krążenie, co eliminuje napięcie mięśni.

## **Uwaga!**

Zdejmijcie pakowanie i przekonajcie się, że przyrząd jest nie uszkodzony. W razie wątpliwości nie wykorzystajcie przyrząd i skontaktujcie się z centrum serwisowym. Nie zostawiajcie materiały do pakowania w miejscu dostępnym dla dzieci. Śledźcie za tamtym, żeby dzieci nie wykorzystały masażer jak zabawkę. Naprawę masażera może robić tylko wykwalifikowany specjalista. Nie potrzebno rozbierać masażer na części. Jest zabroniony dowolny kontakt przyrządu z wodą (z wyjątkiem oczyszczenia wilgotną tkaniną). Nigdy nie pogrążajcie urządzenie w wodę, nie wykorzystajcie przyrząd w łazience, w prysznicu, w basenie.

Masażer nie jest przeznaczony do użytku przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej lub osoby nieposiadające odpowiedniego doświadczenia ani wiedzy, chyba że używają masażer pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo.

Masażer nie jest wyrobem medycznym. Masażer nie jest zamianą medycznego czy fizjoterapeutycznego leczenia. Jeśli jest wątpliwość w możliwości użycia masażera, skonsultujcie się z lekarzem.

## **Eksploatacja:**

1. Naciśnijcie przycisk "POWER", żeby włączyć albo wyłączyć przyrząd.  
Żeby zatrzymać czy przedłużyć masaż, tak samo należy nacisnąć przycisk "POWER"  
Żeby wyłączyć masażer naciśnijcie i utrzymujcie przycisk "POWER" parę sekund.
2. Usiądźcie maksymalnie komfortowo i zaczynajcie masaż.  
Domyślnie masażer automatycznie pracuje 5 minut, potem wyłącza się.
3. Przycisk "Auto" daje możliwość wybrać jeden z 4 rodzajów punktowego masażu.
4. Przycisk "Custom" pozwala zrobić indywidualistyczne nastrajania masażu: palców, stóp albo pięt.
5. Przycisk "Manu" - ręczne ustawianie masażu.

6. Przycisk "Speed" przełącza 3 intensywności masażu.
7. Przycisk "Direction" zarządza masażowymi rolkami.

### **ГВАРАНЦЫЈНЕ ЗОБОВІАЗАНІА:**

1. Gwarancyjna obsługa przyrządu, pod warunkiem dotrzymania reguł eksploatacji - 1 rok od daty sprzedaży.
2. W ciągu gwarancyjnego terminu przyrząd podporządkowuje się zamianie przy wykryciu defektów, powstałych z winy producenta. Notatka o dacie sprzedaży i sztampla handlowej organizacji jest obowiązkowa.
3. Gwarancja nie rozprzestrzenia się na przyrządy, mające :
  - mechaniczne uszkodzenie
  - defekty, powstałe wskutek naruszenia warunków i reguł eksploatacji czy wskutek błędnych działań właściciela przyrządu;
  - defekty, powstałe wskutek klęsek żywiołowych;
  - defekty, powstałe wskutek trafienia do środka postronnych przedmiotów, płynów, wskutek samodzielnego remontu, samodzielnego wnoszenia konstruktywnych przemian;
  - wykorzystywane w komercyjnych czy przemysłowych celach.

**МАССАЖЕР ZET-763**  
**ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ**  
**Напряжение/Частота 220V/50 Hz**  
**Мощность 40W**

Уважаемый покупатель,

Благодарим Вас за покупку одной  
из моделей массажеров ZENET

Просим Вас прочитать инструкцию по эксплуатации  
и сохранить ее для дальнейшего использования

### **ОПИСАНИЕ:**

Комплексный подход обеспечивает качественную проработку зон, устранение отечности и усталости. Техника массажа напоминает методику профессионального массажиста, ролики работают по акупунктурным

точкам стопы. Массаж улучшает кровообращение, за счет чего устраняется напряжение в мышцах.

## **Внимание**

Снимите упаковку и убедитесь, что прибор не поврежден. В случае сомнений не пользуйтесь прибором и свяжитесь с сервисным центром. Не оставляйте упаковочные материалы, такие как пакеты и скобы в пределах досягаемости детей. Следите, чтобы дети не использовали массажер в качестве игрушки.

Ремонт массажера может выполнять только квалифицированный специалист. Не пытайтесь разбирать массажер на детали. Запрещен любой контакт прибора с водой (за исключением очищения влажной тканью). Никогда не погружайте устройство в воду, не используйте прибор в ванной, в душе, в бассейне.

Лица (включая детей) с ограниченными физическими или умственными способностями, а также лица, у которых отсутствует опыт или знания, необходимые для эксплуатации данного массажера, могут пользоваться массажером лишь в том случае, если они находятся под присмотром лиц, ответственных за их безопасность.

Массажер не является товаром медицинского назначения. Массажер не является заменой медицинского или физиотерапевтического лечения. При наличии сомнений в возможности применения массажера, необходимо обратиться за консультацией врача.

## **ЭКСПЛУАТАЦИЯ:**

1. Нажмите кнопку «POWER», чтобы включить либо выключить прибор.  
Чтобы остановить или продолжить массаж, так же необходимо нажимать кнопку «POWER»  
Для выключения массажера нажмите и удерживайте её пару секунд.
2. Устройтесь максимально комфортно и начинайте массаж.  
По умолчанию массажер автоматически работает 5 минут, затем выключается.
3. Кнопка «Auto» даёт возможность выбрать один из 4 видов точечного массажа.
4. Кнопка «Custom» позволяет сделать индивидуальные настройки массажа: пальцев, стоп либо пяток.
5. Кнопка «Manu» ручная настройка массажа.
6. Кнопка «Speed» переключает 3 интенсивности массажа.
7. Кнопка «Direction» управляет массажными роликами.

## **ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:**

1. Гарантийное обслуживание прибора, при условии соблюдения правил эксплуатации - 1 год от даты продажи.
2. В течение гарантийного срока прибор подлежит замене при обнаружении дефектов, возникших по вине производителя. Отметка о дате продажи и штамп торговой организации обязательны.
3. Гарантия не распространяется на приборы, имеющие:
  - механические повреждения;
  - дефекты, возникшие вследствие нарушения условий и правил эксплуатации или вследствие ошибочных действий владельца прибора;
  - дефекты, возникшие вследствие стихийных бедствий;
  - дефекты, возникшие вследствие попадания внутрь посторонних предметов, жидкостей, вследствие самостоятельного ремонта самостоятельного внесения конструктивных изменений;
  - используемые в коммерческих или промышленных целях.

## РУЧНЫЕ МАССАЖЕРЫ



Zet-711



Zet-709



Zet-719

## МАССАЖНЫЕ НАКИДКИ



Zet-814



Zet-832



Zet-842

## МАССАЖНЫЙ МАТРАС/ МАССАЖЕРЫ ДЛЯ ШЕИ



Zet-780



Zet-757



Zet-759

## МАССАЖЕРЫ ДЛЯ НОГ



Zet-763



Zet-762

## КАРБОНОВЫЕ ОБОГРЕВАТЕЛИ/ КЛИМАТИЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ



Zet-501



Zet-505



Zet-483



Zet-485

## ОЧИСТИТЕЛИ ВОЗДУХА СУПЕР ПЛЮС



Эко-с



Турбо



Био

## СОЛЯНЫЕ ЛАМПЫ



# ZENET

## MASSAGER ZET-763



[www.zenet.ua](http://www.zenet.ua)  
[www.zenet-shop.ru](http://www.zenet-shop.ru)